Kunematudeckuii aHaJn3 MeXaHn3Ma. Y IJIOBbIE

YCKOpP€EeHUd

B ykazanHOM MOJIOYKeHUH MeXaHU3Ma 33aHa MOCTOSTHHAS YIJIOBAas CKOPOCTD 3Be-
na OA (c™!). Jlimuubl 38eHbeB JJaHbl B CAHTUMETPAX. 3BEHbs, HAIIPABJIEHUE KOTO-
PBIX HE yKa3aHO, IPUHUMATH BEPTUKAJHHBIMU WJIM TOPU3OHTAbHBIMU. [lo/13yH
B nBuxkercsa ropusoHTaJbHO, MOM3yH C' — BepTuKaabHo. HaiiTu yryioBble ycko-

peHHud 3BE€HbEB MEXaHHu3Ma.

Kupcanos M.H. Pemiebnuk. Teoperuueckas mexanuka/Ilox pex. A. 1. Kupuiiosa.—

M.: ®U3MATJINT, 2008. — 384 c. (c.187.)

3amaua K-24.1.

Xaszexos Maxcum

A 2
woar =1, 0A=1, AB = AC = /2, o = /4.
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Toayboscxasn Juana

woa. =8, AB L BC,
OA =32, AB=8,BC=1,a=1/4.

3amaua K-24.3.
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Toncoporos Jamba

ezzza

woar =1, 0A =3, AB = AC = /2, o = /4.

3amaua K-24.4. Loneuzx Japos

woar =2, OA =1, AB = 22, AC = V2, a =
/4.

3amaua K-24.5. Besaeunuesa Aaérna

woar = —20, OAHBC,
OA =13, AB = 10, BC = 26, tga = 5/12.

3amaua K-24.6. Boeuna Examepuna

woar = 2, OA =2, AB = V2, AC = 22, a =
/4.




3amaua K-24.7. Ucaxos Anexcandp

woar = 2, OA =1, AB = 22, AC = V2, a =
/4.

3amaua K-24.8. Kobarus Jasud

woar = —12, OAHBCa
OA =13, AB = 12, BC = 13, tga = 12/5.

3agaua K-24.9. Jlowaxosa Aauna

N\

woa, =—11, AB 1 BC,
OA=5,AB=11, BC =1, tga = 3/4.

3agaua K-24.10. Mosauanos Jleonud

woa. = —16, OAHBC,
OA =42, AB =8, BC =82, a = /4.

3agaga K-24.11. Hewaes Anexceti

woa: = 12, OA||BC,
OA =5, AB =6, BC =10, tga = 3/4.

3agaga K-24.12. Iasaos Aanexceti

woar = 2, OA =1, AB = /2, AC = 22, a =
/4.

3agaua K-24.13. Ilonos Maxcum

3anaua K-24.14. Pabos Maxcum

BA«

4

woa. =8, 0A=1, AB = BC =22, a = /4.




3agaua K-24.15. Cemun Eseenuti

woa, =2, OA=2, AB = \/5,
BC =22, a = 1/4.

3amaua K-24.16. Copoxun Huxuma
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woa, =6, AB L BC,
OA=5,AB=6,BC =1, tga=4/3.

3anaga K-24.17. Cyuxos Ilasen

woa. =1, 0A =2 AB = AC =2, a = /4.

3amaua K-24.18. Dedoposa Kpucmuna
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woa, =4, OA=3, AB = 2\/5,
BC =2, a=mr/4.

3agauya K-24.19. Xapusun Ilasen

woar =2, OA =1, AB = 22, AC = V2, a =
/4.

Bamaua K-24.20. Loti Aaexceti
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woa. =4, OA=1, AB =2, BC =2, a = /4.

3anaua K-24.21. YQuuxanv Hean

BA«
woAar = 4, OA:\/Z ABZQ\/Z
BC =2, a=7r/4.

3agaua K-24.22.

woar =1, 0A=1, AB = AC = /2, a = /4.




